#### **Sommario**

Jocumentazione della Procedura	
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	. 8
Gara aggregata	9
Adesioni Postume	
Riepilogo Offerte	9
Attribuzione dei Punteggi	20
Proposta di Graduatoria	
Aggiudicazione	32
Registro di controllo	32
Comunicazioni di Procedura	. 35
Verbali intermedi	36

#### Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato
Dichiarazione Coassicurazione o RTI.docx

Documento Pubblicato

Tabella A) Elenco Veicoli e Garanzie richieste.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Modulo Offerta Economica.doc

Documento Pubblicato

Allegato Scheda Proposta Variante.doc

Documento Pubblicato

Allegato Carte di Circolazione Veicoli.zip

Documento Pubblicato

Allegato Dichiarazione Accettazione Capitolati.doc

Documento Pubblicato

Allegato A2 Dichiarazione Codice etico.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Autodichiarazioni.docx

Documento Pubblicato

Allegato DGUE.docx

Documento Pubblicato

Allegato Dichiarazione Impegno Ausiliaria.doc

Documento Pubblicato

Allegato Bando di Gara.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Capitolato Speciale Polizza LIBRO MATRICOLA.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare di Gara.pdf

Documento Pubblicato

## Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 176257076

Nome Procedura SERVIZIO COPERTURA ASSICURATIVA POLIZZA R.C.

Auto - LIBRO MATRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL

31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026.

Descrizione Procedura

*Codice Gara* 15/11/2023

Destinatari

Codice CIG A02A2C24BA

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno 3002219

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 66510000-8 - Servizi assicurativi

Inclusione delle offerte sopra la

base d'asta:

Le offerte sopra la base d'asta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

-

Responsabile Unico del Progetto

Nome Bertoia Giorgio

Login user\_182054

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) VALLE CAMONICA SERVIZI SRL (02245000985)

Indirizzo email appalti@pec.vallecamonicaservizi.it

*Num. telefono* 0364542129

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Somministrazione No, quantitativi ed o importi sono definiti

Modalità offerta economica? Valore economico

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Modalità di acquisizione Acquisto

Mesi modalità di acquisizione 36

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura mercoledì 15 novembre 2023 15.18.46 CET

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

martedì 19 dicembre 2023 12.00.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

No

Base d'asta 213.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

0,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

213.000,00000 EUR

Opzione proroga (mesi)

Opzione rinnovo (mesi)

Opzione rinnovo (importo)

Criteri di aggiudicazione Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa

Ordine di apertura della busta tec-

nica ed economica

La valutazione tecnica ha preceduto la valutazione economica

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

No

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Prezzo minimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori non vedono nulla al ter-

mine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

#### Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Modello A2  – Dichiarazione codice etico;	A2 deve es-	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
	Il Concorrente dichia- ra di accet- tare integral- mente la do- cumentazio- ne di gara, i relativi al- legati e tut- ti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministra- tivo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Garanzia fi- deiussoria	Si prega di allegare copia del- la garan- zia fideius- soria emes- sa con rife- rimento alla presente pro- cedura di ga- ra, nel rispet- to delle pre- scrizioni pre- viste dal- la documen- tazione di ga- ra.		Libero		Allegato	
	ficato nel di- sciplinare di		Libero		Allegato	
PASSOE	Vedasi Di- sciplinare di gara	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
Documenta- zione per i	Vedasi Di- sciplinare di		Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo		Punteggio tecnico	Formato	Valori
soggetti as- sociati	gara al punto 15.4	Tormauvo		tecnico		
	Documenta- zione in ca- so di avvali- mento di cui al punto 15.3 del Discipli- nare di gara	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
Domanda di partecipazio- ne (allegato A) ed even- tuale procu- ra - Dichia- razione inte- grativa (alle- gato B-bis);	sciplinare di	Amministrativo	Libero		Allegato	
dichiarazio- ne sostitutiva agente assi- curazioni (al- legato C)	sciplinare di	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
chiarazione	Vedasi disci- plinare di ga- ra		Libero		Allegato	
Eventuale di- chiarazione dell'impresa ausiliaria;	Vedasi disci- plinare di ga- ra		Libero		Allegato	
Contributo ANAC	Si richiede di allegare copia della ricevuta di avvenuto pagamento del contributo versato all'ANAC, con riferimento alla presente procedura di gara. La ricevu-	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	rente presen-					
	tare varian-					
	ti al proget-					
	to posto a ba-					
	se di gara di					
	cui al Capito-					
	lato Speciale					
	allegato. Per					
	il lotto Uni-					
	co è prevista					
	una "Sche-					
	da di Offerta					
	tecnica" alle-					
	gata al re-					
	lativo Capi-					
	tolato specia-					
	le di Polizza.					
	L'offerta tec-					
	nica contie-					
	ne una pro-					
	posta tecni-					
	co-organiz-					
	zativa che il-					
	lustra la pre-					
	stazione in					
	riferimento					
	ai criteri					
	e sub-crite- ri di valu-					
	tazione co-					
	me previsto					
	al successivo					
	punto 18.2.					
	L'offer					
Dichiarazio-		Informativo	Libero		Allegato	
ne segre-						
ti tecnico						
<ul><li>commer-</li></ul>						
ciali (allega-						
to D)						
Ricevuta di		Economico	Libero		Allegato	
pagamento						
dell'imposta						
di bollo						
modulo of-		Economico	Libero		Allogato	
ferta econo-		Economico	LIDEIO		Allegato	
		i .				

## Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

#### Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	Milano Moscova
Login	user_136245
Indirizzo e-mail	MILANOMOSCOVA@LEGALMAIL.IT
P. IVA / Cod. Istat	11920060156
Indirizzo	VIALE MONTELLO, 20, 20154 MILANO (Italia)
Numero telefono	0233607731
Ragione sociale	ASPEVI MILANO SRL
Login	user_182531
Indirizzo e-mail	AG_F50.01@PEC.AGENTIVITTORIA.IT
P. IVA / Cod. Istat	12021900159
Indirizzo	VIA CAVALLOTTI 15, 20122 MILANO (Italia)
Numero telefono	0240918093

## Gara aggregata

Questa gara non è di tipo aggregato.

### **Adesioni Postume**

Questa gara è non prevede adesioni postume

## **Riepilogo Offerte**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

#### Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1702908365906
Num. Protocollo Interno	3269188
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente

ata da VALLE CAMONICA SERVIZI SRL
ASPEVI MILANO SRL
Forma Singola
Offerta Valida
lunedì 18 dicembre 2023 15.06.05 CET
101 052 96000 FUD
191.953,86000 EUR
5,00000 EUR
0,00000 EUR
191.953,86000 EUR
A2 Dichiarazione Codice etico.pdf.p7m
Dimensioni: 355 KB
Firmatari: BERETTA CORRADO
Hash(MD5-Base64): ztBxGMpV4xbWSDM4mi5Npw==
Hash(SHA-1-Hex): 7b5521bf40de5e90e81920d0acd01abe6ea12723

a816c9c8f770c43de0ece9c7a102c6506

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

495 BENEF E POTERI.pdf.p7m

ъ.				TZD
Dime	กราก	nı.	668	ĸк

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 3hnfLNgj3DRbh2BJQLJABQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a4538c6754228e330af013a28a097232d7173fb5

Hash(SHA-256-Hex): 40706d721af810633fe4dc53dd66f8a-

cfdcc8845842c305f23c44c5338dc855d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE documento di gara unico europeo (allegato B) (Parametro Amministrativo)

DGUE.zip.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: BERETTA CORRADO

Hash(MD5-Base64): JoV+ErpJ8iYlD9PPPyJgfQ==

Hash(SHA-1-Hex):

00e1d64aeecfc000e861d1d91174facf255c4ea7

Hash(SHA-256-Hex): ba5e5c15023e8874f4a6803dfd0628d-

5033d898cfd27eb6ecd951601319cbcfb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministrativo)

PASSOE.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: BERETTA CORRADO

Hash(MD5-Base64): 9oJcLoa1wIBYHY8VGi/1+Q==

Hash(SHA-1-Hex):

4767de9db21f60a05c78a334fd9f74558ce84f2a

Hash(SHA-256-Hex): b30f280c98a07f770be1700a32e1857-

e5ba86f73d5362b324170f1ac65c2609b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Documentazione per i soggetti associati (Parametro Amministrati-Documentazione in caso di avvalimento (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (alle-DOMANDA PART.zip.p7m gato A) ed eventuale procura - Dichiarazione integrativa (allegato B-bis); (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 3 MB Firmatari: BERETTA CORRADO Hash(MD5-Base64): S1MhF5x1i8MoJSRwPYY+EQ== Hash(SHA-1-Hex): 4609404de84cb8b45c68a5309944083ebf0ed759 Hash(SHA-256-Hex): bce58ecdc1a9eea023473ebc11c8110f55df7493fe4f9645f8df5c8646b47038 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto dichiarazione sostitutiva agente CI e PROCURA CORRADO BERETTA.zip.p7m assicurazioni (allegato C) (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: BERETTA CORRADO Hash(MD5-Base64): bxLXMIu+Liz6/11x3LFKaQ== Hash(SHA-1-Hex): ce654a27e32edd12cba362ea719f0b1f6626f3b8 Hash(SHA-256-Hex): df0b91524debf57e45c7ca67dd81ebdf529627749fa9f502071d1929061e4326 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non	previsto

Eventuale dichiarazione di impegno irrevocabile alla costituzione di raggruppamento temporaneo di imprese / coassicurazione; (Parametro Amministrativo)

Eventuale dichiarazione

dell'impresa ausiliaria; (Parame-

tro Amministrativo)

PAGAMENTO ANAC.pdf.p7m

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 71 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 9E+qEjuJcjKCRSMjxuGcVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

93b40b8ca12209280fb13e8e42dcbeffe3e4080c

Hash(SHA-256-Hex): 39f2367c6a9c327f6af44ed3508187f-

9e7d7d06c1db0555199f13c4e384b9a0e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Scheda offerta tecnica (Parametro Tecnico)

OFF TECN.zip.p7m

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: BERETTA CORRADO

Hash(MD5-Base64): fZu7k65AtaJBMmrZ6q7BaA==

Hash(SHA-1-Hex):

aff0dd30c7010aa92f7a62784245818d3fb2cef6

Hash(SHA-256-Hex): 7f96758c4725365377d2e4258c04ba2-

e39be97585bb7aeebdfadf6df8b3f18d5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione segreti tecnico – commerciali (allegato D) (Parame- tro Informativo)	DICHIARAZIONI SEGRETI TECNICI ALLEGATO D.pdf.p7m
	Dimensioni: 300 KB
	Firmatari: BERETTA CORRADO
	Hash(MD5-Base64): 2bMtFWPPrvyYLxh88TAPcg==
	Hash(SHA-1-Hex): 24a10b84b023cbfbbc5602712932e9e0fd537202
	Hash(SHA-256-Hex): f4cf315f8cabc13cb905e3efde98aeb-a68dded26ae270d33f640ef1985f5aaa5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Ricevuta di pagamento dell'imposta di bollo (Parametro Economico)	DICHIARAZIONE assolvimento bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 580 KB
	Firmatari: BERETTA CORRADO
	Hash(MD5-Base64): j6o+kQdb6WrSkzRXlLKNtw==
	Hash(SHA-1-Hex): ae6ad3e634fa5288ff22bcb31314733129335282
	Hash(SHA-256-Hex): 57bbfb75444e526e546034efafeb106-0bf478cf0676090186c1e16cf2d202b17
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
modulo offerta economica (Para- metro Economico)	OFF ECON.zip.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: BERETTA CORRADO
	Hash(MD5-Base64): Bos3Lcqarqci988oilLm0w==
	Hash(SHA-1-Hex): d9c3cd45c243b14a5457642ecf16f7cff45aefe0

	Hash(SHA-256-Hex): 21de32e88f6fe9f6ee9c741e4bd5ea6-676f65426fbbe057e4f58d0e473dafb4a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta superiore alla base d'asta?	No
Id Offerta	1702907415170
Num. Protocollo Interno	3269022
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Milano Moscova
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	lunedì 18 dicembre 2023 14.50.15 CET
Offerta economica	212.685,33000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	136,12000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR
Offerta economica complessiva	212.685,33000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Modello A2 – Dichiarazione codice etico; (Parametro Amministrativo)	A2 Dichiarazione Codice etico_signed.pdf.p7m
	Dimensioni: 357 KB

	ata da VALLE CAMONICA SERVIZI SRL Firmatari: locatelli Giancarlo; locatelli Giancarlo
	Hash(MD5-Base64): TDsknRKByN2wZFCMOSJBVA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6cf12fbd5003fb6690ce15a7c6ee8050ae235778
	Hash(SHA-256-Hex): e3a4f0a91541f6910abaf04cc34417c-d028bdac8f07d59c0fb7c28506397f3b6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_Polizza 2399501-1.zip
	Dimensioni: 586 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): jKBaqqhUmu84WmEqoWaTxw==
	Hash(SHA-1-Hex): 8031f6352aa6adfcfb4531b8912b96e938fe5764
	Hash(SHA-256-Hex): 0c1b0aaad748b46de9836e08b239e22-63eccb8864ed5d1e0d1166fd5ca567d5e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE documento di gara unico europeo (allegato B) (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 149 KB
	Firmatari: Stefano Rossetti; MARCO IVAN VLACOVICH
	Hash(MD5-Base64): OcwXMFpLWRqsLttSNRbtdA==
	Hash(SHA-1-Hex): b647477777163543616876f866737298891a79c5

Hash(SHA-256-Hex): 059cb7ad5e523c71d28252d915cf543-

ab0a1d235ff439485641f887d8aca8e5a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

show\_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 169 KB

Firmatari: Stefano Rossetti; MARCO IVAN VLACOVICH

Hash(MD5-Base64): jzzSUsziZlVkpHlwwsL0VQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b0dc9d71557018f714a404f935eab99b7b484eff

Hash(SHA-256-Hex): 4afd11e2abd3cbd968c885a0dac03bf-

4af0df76b4c8c3d602623b889bbaf9f94

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documentazione per i soggetti associati (Parametro Amministrati-

vo)

Documentazione in caso di avvalimento (Parametro Amministrativo)

Domanda di partecipazione (allegato A) ed eventuale procura - Dichiarazione integrativa (allegato B-bis); (Parametro Amministrativo)

Busta Amministrativa.zip

Dimensioni: 60 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): gPW1y/Xo8GJoUf5A4DN5DQ==

Hash(SHA-1-Hex):

63d6fe80e927bdc0ea900c9bec472768572c958a

Hash(SHA-256-Hex): f6005f404a1e5593eea4677b53ba7a3-

23291848b7a51f63a23dbe39c9ccf2467

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto dichiarazione sostitutiva agente Allegato C\_signed.pdf.p7m assicurazioni (allegato C) (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 289 KB Firmatari: locatelli Giancarlo; locatelli Giancarlo Hash(MD5-Base64): bKFlYTwsdoUnhZdEoz2jxw== Hash(SHA-1-Hex): 62a8f8abf68bc1fb391aafa5a78e47a40af67299 Hash(SHA-256-Hex): 134221a0f4bb067b369c935cd87ece8-33bc210992f66d68dfea9d54e6457b4c9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Eventuale dichiarazione di impegno irrevocabile alla costituzione di raggruppamento temporaneo di imprese / coassicurazione; (Parametro Amministrativo) Eventuale dichiarazione dell'impresa ausiliaria; (Parametro Amministrativo) Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta\_301010016594064361.PDF.p7m ministrativo) Dimensioni: 124 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 43YAZ7Vs8naHk9qRF1/f3g== Hash(SHA-1-Hex): 5ca1ac3d3e6db7cb0684495f5d78963b98f6e83a Hash(SHA-256-Hex): 40527bf3309b674cd3610561adc34fae8e5cd14bf2ed0759103301b391782ae0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Scheda offerta tecnica (Parametro Tecnico)	Busta Tecnica.zip
	Dimensioni: 724 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): HWkQDu99Vl3UsMBDGaTx/A==
	Hash(SHA-1-Hex): 8b5a95c5158f3d429593f51ce63835fd0d2fca43
	Hash(SHA-256-Hex): 51cac7811ecdc83630b6b9748a78486-f53c6d69fe3df3990009f74be5a10655c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione segreti tecnico – commerciali (allegato D) (Parametro Informativo)	Autodichiarazioni - ALLEGATO D.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Stefano Rossetti; MARCO IVAN VLACOVICH
	Hash(MD5-Base64): WkJQxxW8gXNZNpsz4bMFcg==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e79ebbe03049d1695f562ae999a31fd6d1fc603
	Hash(SHA-256-Hex): 595ef388a66ece51f26d0b7b9f86efb-61dd7d565f3440c6d2fe554fd91af5329
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Ricevuta di pagamento	Assolvimento Marca da Bollo.pdf.p7m
dell'imposta di bollo (Parametro Economico)	
1	Dimensioni: 82 KB
1 -	Dimensioni: 82 KB Firmatari: locatelli Giancarlo

Hash(MD5-Base64): zZ/EfJiES4pcdTNgLjTo4g ==

Hash(SHA-1-Hex):

c64b11a4be697e09e0b815811270c8e5d3f834b6

Hash(SHA-256-Hex):

dcb26b696045279775138946b1db1c4-7c41560197bfb5fea2a924eafb493fb6e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

modulo offerta economica (Para-

metro Economico)

Busta Economica.zip

Dimensioni: 555 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): oWcq+ku8Tf1svmNVziT0Og==

Hash(SHA-1-Hex):

80818592382feedab99b269336a2419700cb3e16

Hash(SHA-256-Hex): 8e35d7982a54bdaa10aea4982c6caff-

6dceaf618f85f50a7ab73fd8b72f69c9d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta superiore alla base

d'asta?

No

## Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

#### Tabella 4. Punteggi

*Id Offerta* 1702908365906

Fornitore ASPEVI MILANO SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data lunedì 18 dicembre 2023 15.06.05 CET

Offerta economica	191.953,86000 EUR
Punteggio economico	30,00
Punteggio tecnico	66,61
Punteggio totale	96,61
Punteggi dei Parametri	
Modello A2 – Dichiarazione codice etico; (Parametro Amministrativo)	A2 Dichiarazione Codice etico.pdf.p7m
	Dimensioni: 355 KB
	Firmatari: BERETTA CORRADO
	Hash(MD5-Base64): ztBxGMpV4xbWSDM4mi5Npw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7b5521bf40de5e90e81920d0acd01abe6ea12723
	Hash(SHA-256-Hex): ab1d367f775e070e7aba9860940d00f-a816c9c8f770c43de0ece9c7a102c6506
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	495 BENEF E POTERI.pdf.p7m
	Dimensioni: 668 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 3hnfLNgj3DRbh2BJQLJABQ==
	Hash(SHA-1-Hex): a4538c6754228e330af013a28a097232d7173fb5
	Hash(SHA-256-Hex): 40706d721af810633fe4dc53dd66f8a-cfdcc8845842c305f23c44c5338dc855d

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE documento di gara unico europeo (allegato B) (Parametro Amministrativo)	DGUE.zip.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: BERETTA CORRADO
	Hash(MD5-Base64): JoV+ErpJ8iYlD9PPPyJgfQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 00e1d64aeecfc000e861d1d91174facf255c4ea7
	Hash(SHA-256-Hex): ba5e5c15023e8874f4a6803dfd0628d-5033d898cfd27eb6ecd951601319cbcfb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
PASSOE (Parametro Amministrativo)	PASSOE.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: BERETTA CORRADO
	Hash(MD5-Base64): 9oJcLoa1wIBYHY8VGi/1+Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 4767de9db21f60a05c78a334fd9f74558ce84f2a
	Hash(SHA-256-Hex): b30f280c98a07f770be1700a32e1857-e5ba86f73d5362b324170f1ac65c2609b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Documentazione per i soggetti as- sociati (Parametro Amministrati- vo)	-
Documentazione in caso di avvali- mento (Parametro Amministrativo)	-

Domanda di partecipazione (alle-DOMANDA PART.zip.p7m gato A) ed eventuale procura - Dichiarazione integrativa (allegato B-bis); (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 3 MB Firmatari: BERETTA CORRADO Hash(MD5-Base64): S1MhF5x1i8MoJSRwPYY+EQ== Hash(SHA-1-Hex): 4609404de84cb8b45c68a5309944083ebf0ed759 Hash(SHA-256-Hex): bce58ecdc1a9eea023473ebc11c8110f55df7493fe4f9645f8df5c8646b47038 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto dichiarazione sostitutiva agente CI e PROCURA CORRADO BERETTA.zip.p7m assicurazioni (allegato C) (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: BERETTA CORRADO Hash(MD5-Base64): bxLXMIu+Liz6/1lx3LFKaQ== Hash(SHA-1-Hex): ce654a27e32edd12cba362ea719f0b1f6626f3b8 Hash(SHA-256-Hex): df0b91524debf57e45c7ca67dd81ebdf529627749fa9f502071d1929061e4326 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Eventuale dichiarazione di impegno irrevocabile alla costituzione di raggruppamento temporaneo di imprese / coassicurazione; (Parametro Amministrativo) Eventuale dichiarazione

dell'impresa ausiliaria; (Parame-

tro Amministrativo)

D	DEL 31.12.2026. n. 176257076 effettuata da VALLE CAMONICA SERVIZI SRL		
	Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	PAGAMENTO ANAC.pdf.p7m	
		Dimensioni: 71 KB	
		Firmatari: Controllo non previsto	
		Hash(MD5-Base64): 9E+qEjuJcjKCRSMjxuGcVQ==	
		Hash(SHA-1-Hex): 93b40b8ca12209280fb13e8e42dcbeffe3e4080c	
		Hash(SHA-256-Hex): 39f2367c6a9c327f6af44ed3508187f-9e7d7d06c1db0555199f13c4e384b9a0e	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Scheda offerta tecnica (Parametro Tecnico)	OFF TECN.zip.p7m	
		Dimensioni: 5 MB	
		Firmatari: BERETTA CORRADO	
		Hash(MD5-Base64): fZu7k65AtaJBMmrZ6q7BaA==	
		Hash(SHA-1-Hex): aff0dd30c7010aa92f7a62784245818d3fb2cef6	
		Hash(SHA-256-Hex): 7f96758c4725365377d2e4258c04ba2-e39be97585bb7aeebdfadf6df8b3f18d5	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Punteggio proposto	-	
	Punteggio assegnato	66,61	

Punteggio massimo 70,00

Commento Valutazione offerta tecnica

Punteggio tecnico 66,61

Punteggio economico	30,00
Dichiarazione segreti tecnico – commerciali (allegato D) (Parame- tro Informativo)	DICHIARAZIONI SEGRETI TECNICI ALLEGATO D.pdf.p7m
	Dimensioni: 300 KB
	Firmatari: BERETTA CORRADO
	Hash(MD5-Base64): 2bMtFWPPrvyYLxh88TAPcg==
	Hash(SHA-1-Hex): 24a10b84b023cbfbbc5602712932e9e0fd537202
	Hash(SHA-256-Hex): f4cf315f8cabc13cb905e3efde98aeb-a68dded26ae270d33f640ef1985f5aaa5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Ricevuta di pagamento dell'imposta di bollo (Parametro Economico)	DICHIARAZIONE assolvimento bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 580 KB
	Firmatari: BERETTA CORRADO
	Hash(MD5-Base64): j6o+kQdb6WrSkzRXILKNtw==
	Hash(SHA-1-Hex): ae6ad3e634fa5288ff22bcb31314733129335282
	Hash(SHA-256-Hex): 57bbfb75444e526e546034efafeb106-0bf478cf0676090186c1e16cf2d202b17
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
modulo offerta economica (Para- metro Economico)	OFF ECON.zip.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: BERETTA CORRADO

	Hash(MD5-Base64): Bos3Lcqarqci988oilLm0w==
	Hash(SHA-1-Hex): d9c3cd45c243b14a5457642ecf16f7cff45aefe0
	Hash(SHA-256-Hex): 21de32e88f6fe9f6ee9c741e4bd5ea6-676f65426fbbe057e4f58d0e473dafb4a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1702907415170
Fornitore	Milano Moscova
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	lunedì 18 dicembre 2023 14.50.15 CET
Offerta economica	212.685,33000 EUR
Punteggio economico	27,08
Punteggio tecnico	70
Punteggio totale	97,08
Punteggi dei Parametri	
Modello A2 – Dichiarazione codice etico; (Parametro Amministrativo)	A2 Dichiarazione Codice etico_signed.pdf.p7m
	Dimensioni: 357 KB
	Firmatari: locatelli Giancarlo; locatelli Giancarlo
	Hash(MD5-Base64): TDsknRKByN2wZFCMOSJBVA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6cf12fbd5003fb6690ce15a7c6ee8050ae235778
	Hash(SHA-256-Hex): e3a4f0a91541f6910abaf04cc34417c-d028bdac8f07d59c0fb7c28506397f3b6

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_Polizza 2399501-1.zip
	Dimensioni: 586 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): jKBaqqhUmu84WmEqoWaTxw==
	Hash(SHA-1-Hex): 8031f6352aa6adfcfb4531b8912b96e938fe5764
	Hash(SHA-256-Hex): 0c1b0aaad748b46de9836e08b239e22 63eccb8864ed5d1e0d1166fd5ca567d5e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE documento di gara unico europeo (allegato B) (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 149 KB
	Firmatari: Stefano Rossetti; MARCO IVAN VLACOVICH
	Hash(MD5-Base64): OcwXMFpLWRqsLttSNRbtdA==
	Hash(SHA-1-Hex): b64747777163543616876f866737298891a79c5
	Hash(SHA-256-Hex): 059cb7ad5e523c71d28252d915cf543ab0a1d235ff439485641f887d8aca8e5a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
PASSOE (Parametro Amministrativo)	show_PASSoe.pdf.p7m
	Dimensioni: 169 KB

Firmatari:	Stefano	Rossetti	MARCO	IVAN VI	LACOVICH

Hash(MD5-Base64): jzzSUsziZlVkpHlwwsL0VQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b0dc9d71557018f714a404f935eab99b7b484eff

Hash(SHA-256-Hex): 4afd11e2abd3cbd968c885a0dac03bf-

4af0df76b4c8c3d602623b889bbaf9f94

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documentazione per i soggetti associati (Parametro Amministrativo)

-

Documentazione in caso di avvalimento (Parametro Amministrativo)

Domanda di partecipazione (allegato A) ed eventuale procura - Dichiarazione integrativa (allegato B-bis); (Parametro Amministrativo)

Busta Amministrativa.zip

Dimensioni: 60 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): gPW1y/Xo8GJoUf5A4DN5DQ==

Hash(SHA-1-Hex):

63d6fe80e927bdc0ea900c9bec472768572c958a

Hash(SHA-256-Hex): f6005f404a1e5593eea4677b53ba7a3-

23291848b7a51f63a23dbe39c9ccf2467

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

dichiarazione sostitutiva agente assicurazioni (allegato C) (Parametro Amministrativo)  $Allegato\ C\_signed.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 289 KB

Firmatari: locatelli Giancarlo; locatelli Giancarlo

Hash(MD5-Base64): bKFlYTwsdoUnhZdEoz2jxw==

Hash(SHA-1-Hex):

62a8f8abf68bc1fb391aafa5a78e47a40af67299

Hash(SHA-256-Hex): 134221a0f4bb067b369c935cd87ece8-

33bc210992f66d68dfea9d54e6457b4c9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Eventuale dichiarazione di impegno irrevocabile alla costituzione di raggruppamento temporaneo di imprese / coassicurazione; (Parametro Amministrativo)

Eventuale dichiarazione dell'impresa ausiliaria; (Parametro Amministrativo)

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta\_301010016594064361.PDF.p7m

Dimensioni: 124 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 43YAZ7Vs8naHk9qRF1/f3g==

Hash(SHA-1-Hex):

5ca1ac3d3e6db7cb0684495f5d78963b98f6e83a

Hash(SHA-256-Hex): 40527bf3309b674cd3610561adc34fa-

e8e5cd14bf2ed0759103301b391782ae0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Scheda offerta tecnica (Parametro Tecnico)

Busta Tecnica.zip

Dimensioni: 724 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): HWkQDu99Vl3UsMBDGaTx/A ==

**	1 /01	T 4 1			
Has	h(SI	1A-1	I-H	ex)	1:

8b5a95c5158f3d429593f51ce63835fd0d2fca43

Hash(SHA-256-Hex): 51cac7811ecdc83630b6b9748a78486-

f53c6d69fe3df3990009f74be5a10655c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato 70,00

Punteggio massimo 70,00

Commento Valutazione offerta tecnica

Punteggio tecnico 70

Punteggio economico 27,08

Dichiarazione segreti tecnico – commerciali (allegato D) (Parametro Informativo)

Autodichiarazioni - ALLEGATO D.pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Stefano Rossetti; MARCO IVAN VLACOVICH

Hash(MD5-Base64): WkJQxxW8gXNZNpsz4bMFcg==

Hash(SHA-1-Hex):

6e79ebbe03049d1695f562ae999a31fd6d1fc603

Hash(SHA-256-Hex): 595ef388a66ece51f26d0b7b9f86efb-

61dd7d565f3440c6d2fe554fd91af5329

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Ricevuta di pagamento dell'imposta di bollo (Parametro

Economico)

Assolvimento Marca da Bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 82 KB

Firmatari: locatelli Giancarlo Hash(MD5-Base64): zZ/EfJiES4pcdTNgLjTo4g== Hash(SHA-1-Hex): c64b11a4be697e09e0b815811270c8e5d3f834b6 Hash(SHA-256-Hex): dcb26b696045279775138946b1db1c4-7c41560197bfb5fea2a924eafb493fb6e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto modulo offerta economica (Para-Busta Economica.zip metro Economico) Dimensioni: 555 KB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): oWcq+ku8Tf1svmNVziT0Og== Hash(SHA-1-Hex): 80818592382feedab99b269336a2419700cb3e16 Hash(SHA-256-Hex): 8e35d7982a54bdaa10aea4982c6caff-6dceaf618f85f50a7ab73fd8b72f69c9d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

## Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

#### Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	Milano Moscova
Punteggio tecnico	70,00
Punteggio economico	27,08

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base d'asta

Punteggio totale	97,08
Prezzo offerto	212.685,33000 EUR
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	ASPEVI MILANO SRL
Punteggio tecnico	66,61
Punteggio economico	30,00
Punteggio totale	96,61
Prezzo offerto	191.953,86000 EUR

## Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

#### Tabella 6. Responsabile Unico di Progetto

Nome	Bertoia Giorgio
Login	user_182054
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	VALLE CAMONICA SERVIZI SRL (02245000985)
Indirizzo email	appalti@pec.vallecamonicaservizi.it
Num. telefono	0364542129

#### Tabella 7. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	Milano Moscova
Login	user_136245
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Milano Moscova (11920060156)
Indirizzo email	MILANOMOSCOVA@LEGALMAIL.IT
Num. telefono	0233607731
Commento all'aggiudicazione	proposta

## Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

#### Tabella 8. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
martedì 2 gennaio 2024 13.43.04 CET	Chiusura Proposta di Aggiudicazione	L'aggiudicazione provvisoria della procedura SERVIZIO CO-PERTURA ASSICURATIVA POLIZZA R.C. Auto – LIBRO MATRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID#176257076) è stata completata. La graduatoria è ora disponibile.
mercoledì 27 dicembre 2023 17.51.46 CET	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato SERVIZIO COPERTU- RA ASSICURATIVA POLIZ- ZA R.C. Auto – LIBRO MA- TRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
martedì 19 dicembre 2023 16.19.13 CET	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura SER-VIZIO COPERTURA ASSI-CURATIVA POLIZZA R.C. Auto – LIBRO MATRI-COLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076) è iniziata.
martedì 19 dicembre 2023 16.19.08 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1702908365906) della Procedura SERVIZIO COPERTURA ASSICURATIVA POLIZZA R.C. Auto – LIBRO MATRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076) è stata accettata con la seguente motivazione:
martedì 19 dicembre 2023 16.19.08 CET	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato SERVIZIO COPERTU- RA ASSICURATIVA POLIZ- ZA R.C. Auto – LIBRO MA- TRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076) è stata completata.
martedì 19 dicembre 2023 16.19.08 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1702907415170) della Proce- dura SERVIZIO COPERTU- RA ASSICURATIVA POLIZ- ZA R.C. Auto – LIBRO MA-

Data	Oggetto	Testo
		TRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 19 dicembre 2023 15.45.00 CET	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tecniche della procedura SERVIZIO CO- PERTURA ASSICURATIVA POLIZZA R.C. Auto – LIBRO MATRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076) è iniziata.
martedì 19 dicembre 2023 15.44.46 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1702908365906) della Procedura SERVIZIO COPERTURA ASSICURATIVA POLIZZA R.C. Auto – LIBRO MATRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 19 dicembre 2023 15.44.46 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1702907415170) della Procedura SERVIZIO COPERTURA ASSICURATIVA POLIZZA R.C. Auto – LIBRO MATRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 19 dicembre 2023 14.51.48 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_182531 sulla Procedura con ID 176257076 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 19 dicembre 2023 14.51.48 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_136245 sulla Procedura con ID 176257076 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 19 dicembre 2023 12.00.14 CET	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura SERVIZIO COPERTURA ASSICURATIVA POLIZZA R.C. Auto – LIBRO MATRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076).

Data		Oggetto	Testo
lunedì 18 dicembre 2 15.06.05 CET	2023	Invio Offerta	L'offerente ASPEVI MILA- NO SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mer- cato SERVIZIO COPERTU- RA ASSICURATIVA POLIZ- ZA R.C. Auto – LIBRO MA- TRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076).
lunedì 18 dicembre 2 14.50.15 CET	2023	Invio Offerta	L'offerente Milano Moscova ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVIZIO CO-PERTURA ASSICURATIVA POLIZZA R.C. Auto – LIBRO MATRICOLA DALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2023 ALLE ORE 24,00 DEL 31.12.2026. (ID 176257076).
mercoledì 15 novembre 2 15.18.47 CET	2023	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato (ID 176257076). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

## Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	178028635
Data di invio	mercoledì 27 dicembre 2023 17.52.05 CET
Mittente	VALLE CAMONICA SERVIZI SRL (Bertoia Giorgio)
Destinatari	Milano Moscova (Milano Moscova ), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	doc per aggiudicazione
Testo del Messaggio	Si richiede il rilascio della garanzia definitiva ai sensi della lex specialis di gara e ai sensi di legge. Il Rup
Id Messaggio	176314995
Data di invio	giovedì 16 novembre 2023 15.16.34 CET
Mittente	VALLE CAMONICA SERVIZI SRL (Bertoia Giorgio)
Destinatari	AIMUW S.p.A. (AIMUW S.p.A.), non ricevuto

Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI
Testo del Messaggio	Buongiorno, trattasi dell'accettazione del codice etico Mod A2 Cordialmente Testo del messaggio originale: Buongiorno, in riferimento al disciplinare di gara, viene fatta menzione del "PATTO DI INTEGRITÀ" che però non risulta presente tra la documentazione di gara. Restiamo in attesa di un vostro riscontro. Un saluto.
Id Messaggio	176308229
Data di invio	giovedì 16 novembre 2023 12.59.13 CET
Mittente	AIMUW S.p.A. (AIMUW S.p.A.)
Destinatari	Bertoia Giorgio (Bertoia Giorgio), ricevuto in data giovedì 16 novembre 2023 15.15.43 CET
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTI
Testo del Messaggio	Buongiorno, in riferimento al disciplinare di gara, viene fatta menzione del "PATTO DI INTEGRITÀ" che però non risulta presente tra la documentazione di gara. Restiamo in attesa di un vostro riscontro. Un saluto.

## Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Tabella 10. Riepilogo elenco verbali intermedi richiesti

Data	mercoledì 27 dicembre 2023 17.52.04 CET
Commento	ok
Numero di protocollo interno	3375160